
Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

 An der Befragung und ihrer Auswertung 
beteiligten sich: 

 Irene Alberding, Andrea Atewe, Doris Belter, 
Klaus-Dieter Duits, Roswitha Koch, Hans-
Henning Kubusch, Serge Oldenbourg, Anita 
Oppermann, Barbara Schütze, Thomas Tebbe, 
Edith Walter, Stefan Woelk, sowie die Damen 
Tewes und Dierkes aus Dalhausen 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

Die Befragung wurde zwischen Nov. 2011 und April 2013 durchgeführt in: 

  

  Amelunxen   Jakobsberg 

  

  Blankenau   Rothe 

  

  Dalhausen   Tietelsen 

  

  Drenke    Wehrden 

  

  Haarbrück   Würgassen 

  

  Herstelle   Roggenthal 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 
   

Gesamtbevölkerung und befragte Haushalte  

Wohnort Gesamt davon Ausländer Befragte Haushalte % 

Amelunxen 1097 12 183 16.68 

Blankenau 278 8 44 15.83 

Dalhausen 1716 29 177 10.31 

Drenke 373 1 58 15.55 

Haarbrück 488 1 89 18.24 

Herstelle 986 29 133 13.49 

Jakobsberg 274 2 52 18.98 

Rothe 158 3 25 15.82 

Tietelsen 232 2 34 14.66 

Wehrden 822 13 127 15.45 

Würgassen 857 11 120 14.00 

Roggenthal 30 

Summe Ortschaften 7281 111 1072 14.72 

Stadt Beverungen 13795 494 7.77 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 
   

Aufteilung nach Altersgruppen B (50 bis 69)  

Wohnort Gesamt davon Ausländer Befragte Haushalte % 

Amelunxen 304 6 61 20.07 

Blankenau 80 5 20 25.00 

Dalhausen 538 12 82 15.24 

Drenke 98 0 19 19.39 

Haarbrück 133 0 33 24.81 

Herstelle 256 9 36 14.06 

Jakobsberg 77 1 11 14.29 

Rothe 43 0 15 34.88 

Tietelsen 55 2 11 20.00 

Wehrden 229 8 50 21.83 

Würgassen 276 4 63 22.83 

Roggenthal 13 

Summe Ortschaften 2089 47 414 19.82 

Stadt Beverungen 3854 139 10.74 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

   

Aufteilung nach Altersgruppen C (über 70)  

Wohnort Gesamt davon Ausländer Befragte Haushalte % 

Amelunxen 196 1 65 33.16 

Blankenau 46 1 10 21.74 

Dalhausen 352 1 58 16.48 

Drenke 60 0 21 35.00 

Haarbrück 96 0 29 30.21 

Herstelle 218 2 57 26.15 

Jakobsberg 47 0 20 42.55 

Rothe 27 0 4 14.81 

Tietelsen 34 0 14 41.18 

Wehrden 135 1 44 32.59 

Würgassen 158 0 33 20.89 

Roggenthal 9 

Summe Ortschaften 1369 6 364 26.59 

Stadt Beverungen 2511 25 14.50 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

2491 Adressen wurden aufgesucht (in %) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

    

Geschlechtsverteilung 

37,5% 
  62,41% 
     0,09% 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

Die Fragen: 

 
• 1.  Wie lange wohnen Sie schon in der Gemeinde _________________________?  

     :    ______ Jahre 

 

• 2.  Was fehlt Ihnen hier vor Ort am meisten?         
_________________________________________________ 

 

• 3.  Was könnte Ihrer Meinung nach in der Gemeinde besser werden? 

 

 

• 4.Nutzen Sie eine Gemeinschaftseinrichtung?     
  O ja     O nein 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

Die Fragen (Fortsetzung): 
 

• 5.    Nutzen Sie Öffentliche Verkehrsmittel?      O ja           O nein 
 

• 5a.  Wie oft nutzen Sie Öffentliche Verkehrsmittel?     _____ mal 
 

• 5b.  Wie würden Sie die Öffentlichen Verkehrsmittel bewerten?    
   O gut   O ausreichend    O schlecht 

• 6.    Was halten Sie von einem Bürgerbus?  
• O wichtig O unwichtig O keine Meinung 

• 6a.   Würden Sie ihn nutzen?                   O ja   O nein 
 

• 6b.   Wie oft fahren Sie in der Woche nach Beverungen? ____ mal 
 

• 6c.   Am häufigsten zum:  ___________________________________ 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

Die Fragen (Fortsetzung): 
 

• 7.    Was fehlt Ihnen in Beverungen?  
 

• 8.     Wie ist Ihre Erfahrung mit den Ampelphasen in Beverungen?  
 

• 9.     Was sagen Sie zur Erreichbarkeit von Behörden?  
 

• 10.   Nutzen Sie das kulturelle Angebot der Stadt Beverungen?  
• O ja     O nein 

 
• 10a. Wie gefällt Ihnen das kulturelle Angebot der Stadt Beverungen?    

 O gut   O ausreichend    O schlecht 
 

• 10b. Wie finden Sie die Öffnungs-/ Veranstaltungszeiten?  
• O gut  O schlecht 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

Die Fragen (Fortsetzung): 
 

• 11.  Pflegen oder betreuen Sie Familienmitglieder?          O ja         O nein 
 

• 12.   Haben Sie körperliche Einschränkungen, die Ihre Mobilität beeinträchtigen? 
 

• 12a. Probleme beim Gehen  O nein O ja, leicht      O ja, stark 
 

• 12b. Probleme in der Fingerfertigkeit O nein O ja, leicht      O ja, stark 
 

• 12c. Sehprobleme   O nein O ja, leicht      O ja, stark 
 

• 12d. Hörprobleme   O nein O ja, leicht      O ja, stark 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

Die Fragen (Fortsetzung) 
 

• 13.   Nutzen Sie eine der folgenden Mobilitätshilfen? 
•     O Gehstock  O Rollator O Rollstuhl O Begleitung O keine 
• ___________________________________________________________________ 

 
• 14.  Was sagen Sie zur ärztlichen Versorgung der Gemeinde Beverungen?  
•      O gut   O ausreichend         O schlecht 

 
• 15.  Welche Erfahrung haben Sie mit dem Notarztsystem gemacht?  

  O positiv     O negativ 
Ihre  Meinung:_____________________________________________________ 
 

• 16.  Haben Sie schon einmal über einen Pflegedienst nachgedacht?  
– O ja   O nein 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

Die Fragen (Fortsetzung) 

 
• 17.  Haben Sie schon einmal über einen Hausnotruf nachgedacht? 

     O ja  O nein 

 

• 18.  Haben Sie schon einmal den Bringdienst der ‚Seniorenfreundlichen 

Betriebe‘ in Anspruch genommen? O ja  O nein 

 

• 19.  Welche Note würden Sie der Gemeinde geben in Hinsicht auf 

seniorenfreundlich & behindertengerecht ?     ____ 

 

• 19a. Was müsste sich Ihrer Meinung nach ändern?__________________ 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

Die Fragen (Fortsetzung) 

 
• 20.   Würden Sie gern einen Dorfladen am Ort haben wollen? 

•        O ja  O nein       O vielleicht 

• 21.   Würden Sie gern eine (ehrenamtliche) Dorfwerkstatt in Ihrem Ort haben 
wollen?   

            O ja  O nein      O vielleicht                         

• 22.  Üben Sie ein Ehrenamt aus?                         

  O ja  O nein 

• 22a. Wenn nein, hätten Sie Interesse am Ehrenamt?          

O ja  O nein 

• 23.   Welche Wünsche haben Sie an die Stadt Beverungen, wenn Sie an Ihre 
Zukunft denken? 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

(c) Beverunger Seniorennetz e.V. (2013) 16 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 
  

Was fehlt Ihnen im Ort? 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

 
Was sollte im Ort besser werden? 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

 
Besuchen Sie das Dorfgemeinschaftshaus?(in %) 

(c) Beverunger Seniorennetz e.V. (2013) 19 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

 Nutzen Sie den ÖPNV? (in %) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

 

 Nutzen Sie den ÖPNV? (in Zahlen) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

   

Wie gut finden Sie die Verbindungen mit öffentlichen 

Verkehrsmitteln? (in %) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

   

Wie gut finden Sie die Verbindungen mit öffentlichen Verkehrsmitteln? 
(Altersgruppen in Zahlen) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 
 

Zum Thema Bürgerbus zunächst die Definition 

Was ist ein Bürgerbus?  

 

Ein Bürgerbus ergänzt die Fahrpläne der Regionalbusse und hilft, kostensparende 
Engpässe in den ländlichen Regionen oder in den zeitlich weniger ausgelasteten 
Regionalbussen aufzufangen.  

 

Ein ehrenamtlich tätiger Mitarbeiter-Pool von Busfahrern und Busfahrerinnen schließt 
sich dabei zu einem Verein zusammen und erhalten für ihr Engagement Unterstützung 
durch Stadt und Land NRW.  

 

Ein Bürgerbus ergänzt den ÖPNV und ist kostenpflichtig  (soviel sollte aus der 
öffentlichen Bekanntmachung und  Diskussion bekannt sein)! 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

 
Für wie wichtig halten Sie einen Bürgerbus (in %) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

 
Würden Sie einen Bürgerbus nutzen? (in %) 

2,52 

76,87 

18,38 

Ohne Angabe

ja

Nein
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

 
Wie oft fahre ich nach Beverungen? (in %) 
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Keine Angabe

1 bis 7x in der Woche
oder häufiger



Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

 
Wie oft fahre ich nach Beverungen? (Altersgruppen in Zahlen) 

(c) Beverunger Seniorennetz e.V. (2013) 28 

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

Altersgruppe
A (unter 50)

Altersgruppe
B (50 bis 70)

Altersgruppe
C (über 70)

110 89 
30 

111 176 

123 

73 

149 

211 

weniger oder ohne
Angabe (433)

2 bis 4 pro Woche (410)

Täglich (229)



Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

 
Welche Besorgungen mache ich in Beverungen? 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

Was fehlt Ihnen in Beverungen? 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

 
Beurteilung der Ampelsituation in Beverungen (in %) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 
 

Wie beurteilen Sie die Erreichbarkeit der Behörden in 

Beverungen? (in %) 

(c) Beverunger Seniorennetz e.V. (2013) 32 

13,34 

69,50 

14,27 

3,64 

Keine Angabe

Positiv

Negativ

Mittelmäßig



Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

 

Wie gut finden Sie das kulturelle Angebot in der 

Stadt? (in %) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 
 

Wie gut finden Sie das kulturelle Angebot in der Stadt? 
(Altersgruppen in Zahlen) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

  Nutzen Sie das kulturelle Angebot? (in %) 
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  Nutzen Sie das kulturelle Angebot? 
(Altersgruppen in Zahlen) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 
   

Beurteilung der Veranstaltungszeiten von 

kulturellen Angeboten (in %) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 
   

Beurteilung der Veranstaltungszeiten von kulturellen Angeboten 
(Altersgruppen in Zahlen) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 
  

Pflegen oder betreuen Sie Familienmitglieder? (in %) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 
  

Pflegen oder betreuen Sie Familienmitglieder? 
(Altersgruppen in Zahlen) 
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Haben Sie körperliche Einschränkungen? (in %) 
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Haben Sie körperliche Einschränkungen?(Altersgruppen in Zahlen) 
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Einschränkung der Fingerfertigkeit?( in %) 
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Einschränkung der Fingerfertigkeit? 
(Altersgruppen in Zahlen) 
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Einschränkung der Sehfähigkeit? (in %) 
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Einschränkung der Sehfähigkeit? (Altersgruppen in Zahlen) 
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Einschränkung des Hörens? (in %) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften  
 

Einschränkung des Hörens?  
(Altersgruppen in Zahlen) 
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(c) Beverunger Seniorennetz e.V. (2013) 49 

Keine Gehstock Rollator Begleitung Rollstuhl
Mehrfach-
Nutzung

Keine Angabe

Datenreihen1 837 59 40 9 5 60 62

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

Benötigen Sie Mobilitätshilfe? 
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Was sagen Sie zur ärztlichen Versorgung in Beverungen? 

(in Zahlen) 
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Was sagen Sie zur ärztlichen Versorgung in Beverungen? 
(Altersgruppen in Zahlen) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

  

Welche Erfahrungen haben Sie mit dem 

Notarztsystem? (in%) 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 
  

Haben Sie schon mal über einen Pflegedienst 

nachgedacht? (in%) 
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0,56 

67,26 

32,18 

Keine Angabe

Nein

Ja
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Haben Sie schon mal über einen Pflegedienst 
nachgedacht? (Altersgruppen in Zahlen) 
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Haben Sie schon mal über den Hausnotruf 

nachgedacht? (in%) 
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0,47 

76,49 

23,04 

Keine Angabe

Nein

Ja
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Haben Sie schon mal über den Hausnotruf nachgedacht? 
(Altersgruppen in Zahlen) 
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Haben Sie schon mal den Lieferservice der Seniorenfreundlichen 

Betriebe in Anspruch genommen? (in%) 
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1,21 

93,28 

5,50 

Keine Angabe

Nein

Ja

  9  Altersgruppe A (unter 50) 
22  Altersgruppe B (50 bis 70) 
28  Altersgruppe C (über 70) 
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Könnten Sie Ihrer Gemeinde eine Schulnote geben? (in%) 
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65 35 

Ja

Nein
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Welche Schulnote gebe ich meiner Ortschaft?  

  Amelunxen 3+  Jakobsberg 3+ 
 

  Blankenau 3-  Rothe    2- 
 

  Dalhausen 3+  Tietelsen    3+ 
 
  Drenke 3  Wehrden    3+ 

 
  Haarbrück 3+  Würgassen     3+ 

 
  Herstelle 3+  Roggenthal     3+ 
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Wünschen Sie sich einen Dorfladen im Ort? (in%) 
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37,22 

8,49 

50,28 

4,01 

Keine Angabe

Nein

Ja

Vielleicht
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Wünschen Sie sich einen Dorfladen im Ort? (in Zahlen) 

Ortschaft Ja Nein Vielleicht Keine Angabe 

Amelunxen 131 1 1 50 

Blankenau 33 4 7 0 

Dalhausen 11 0 0 166 

Drenke 47 8 3 0 

Haarbrück 4 0 0 85 

Herstelle 103 20 8 2 

Jakobsberg 41 10 0 1 

Rothe 16 11 0 0 

Tietelsen 18 15 1 0 

Wehrden 89 13 19 6 

Würgassen 27 2 2 89 

Roggenthal 19 11 0 0 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 

Thema: Dorfwerkstatt 

Was soll eine Dorfwerkstatt bewirken? 

 

die Förderung der Eigeninitiative und des bürgerschaftlichen 
Engagements in den Dörfern zur Gestaltung ihres 
Lebensumfeldes, Förderung der Nachbarschaftshilfe; 

 

den Erhalt und die Entwicklung attraktiver Wohn- und 
Lebensbedingungen; 

 

die Kooperation von dörflichen Institutionen (Vereine, etc.) mit 
überörtlichen Partnern (z.B. Behörden, 
Wirtschaftsunternehmen, Kammern) bei der Entwicklung 
und Umsetzung dörflicher Projekte und Maßnahmen; 
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Befragung der Bewohner in den Beverunger Ortschaften 
  

Wünschen Sie sich eine Dorfwerkstatt im Ort? (in %)  
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55,88 

9,42 

32,65 

1,77 

Ja

Vielleicht

Nein

Keine Angabe
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Wünschen Sie sich eine Dorfwerkstatt im Ort? (in Zahlen) 

Ortschaft Ja Nein Vielleicht Keine Angabe 

Amelunxen 123 34 23 3 

Blankenau 19 13 9 0 

Dalhausen 92 68 15 2 

Drenke 27 21 9 1 

Haarbrück 50 35 3 1 

Herstelle 75 53 4 1 

Jakobsberg 16 34 1 1 

Rothe 4 17 4 0 

Tietelsen 18 15 1 0 

Wehrden 85 11 25 6 

Würgassen 75 34 7 4 

Roggenthal 15 15 0 0 
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Ich übe ein Ehrenamt aus(in %) 
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1,03 

30,69 

68,28 

Keine Angabe

Ja

Nein
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Wenn nein, hätten Sie überhaupt Interesse an einer 

Ehrenamtstätigkeit (in%) 
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2,73 

18,83 

78,44 

Keine Angabe

Ja

Nein

Ehrenamtlich aktiv = 30,69% 
 Mögliche Interesse = 12,86% 

Keine Interesse überhaupt = 53,56% 
Ohne Angabe = 2,89% 
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Haben Sie Wünsche an die Stadt Beverungen? 
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543 
529 

Alles in Ordnung bzw.
keine Angabe

Ja (Angabe folgen)

50,65% 

 

49,35% 
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 Wünsche an die Stadt Beverungen  

(in Zahlen) 

• 131 Ortsgestaltung    24 Mehr Gemeinsamkeit  

•   85 Seniorenunterstützung  11 Familienförderung  

•   71 Verkehrsverbesserung     8 Kulturangebot  

•   58 Kinder / Jugendförderung    6 Internetzugang  

•   41 Gesundheitsvorsorge     6 Pflegedienst vor Ort  

•   40 Arbeitsplätze       5 Geldinstitut vor Ort 

•   38 Straßenverbesserung       4 Barrierefreiheit 

•   26 Interesse der Politik   26 Diverse  
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Befragung der Bewohner in den 

Beverunger Ortschaften 

Vielen Dank für  

        Ihre Aufmerksamkeit. 
 

 

 

Das Team des Beverunger Seniorennetzes e.V. 
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